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Check Point Software Technologies stärkt Führung zur Steigerung von 

Leistung und Innovation 
Nataly Kremer stösst als Chief Product Officer und Head of R&D zu Check Point, Dr. Dorit Dor wird 

Chief Technology Officer und Rupal Hollenbeck zum President befördert 

 

SAN CARLOS, Kalifornien, USA – 01. März 2023 – Check Point® Software Technologies Ltd. 

(NASDAQ: CHKP), ein weltweit führender Anbieter von Cyber-Sicherheitslösungen, gibt bedeutende 

Änderungen in der Führungsebene bekannt, um wichtige Geschäftsbereiche zu stärken und 

weiterhin erstklassige IT-Sicherheit zu bieten. Das Unternehmen hat Nataly Kremer als Chief 

Product Officer und Head of R&D eingestellt, Dr. Dorit Dor zum Chief Technology Officer ernannt 

und Rupal Hollenbeck zum President von Check Point befördert. Mit diesen Veränderungen 

beschleunigt Check Point seine technologische und geschäftliche Leistung. 

 

«Wir freuen uns, Nataly an Bord begrüssen zu dürfen, und sind überzeugt, dass ihre Expertise für 

unsere Produktorganisation von unschätzbarem Wert sein wird», kommentiert Gil Shwed, Gründer 

und CEO von Check Point Software Technologies, «ausserdem sind wir stolz, dass Dorit die Rolle des 

Chief Technology Officer übernimmt und unsere Initiativen weiterführt; zudem gratulieren wir 

Rupal zu ihrer wohlverdienten Beförderung zum President von Check Point.» 

 

Nataly Kremer bringt umfangreiche Forschungs- und Entwicklungs- sowie Führungserfahrung mit zu 

Check Point. Sie stösst zum Unternehmen, nachdem sie 12 Jahre bei AT&T tätig war, wo sie die 

Software- und Delivery-Organisation leitete und General Manager des AT&T-Forschungszentrums in 

Israel war. Als neuer Chief Product Officer und Head of R&D wird Nataly Kremer alle Produkt- und 

Technologieeinheiten beaufsichtigen und ihre Erfahrung bei der Bereitstellung von Netzwerk-, 

Sicherheits- und Cloud-Technologien für grosse Unternehmen nutzen, um die Bedürfnisse der 

Kunden zu erfüllen. 

 

Dr. Dorit Dor, eine der ranghöchsten Frauen in der Cybersicherheitsbranche, ist seit über 27 Jahren 

massgeblich am Aufbau von Check Point zu einem führenden Unternehmen beteiligt. Als Chief 

Technology Officer wird Dor weiterhin die Rocket Initiativen von Check Point anführen.  

 

Rupal Hollenbeck, eine Technologieführerin mit 28 Jahren Erfahrung in einigen der grössten 

Unternehmen der Welt, wurde zum President von Check Point befördert. Als Chief Commercial 

Officer war Rupal Hollenbeck massgeblich an der Entwicklung der Strategie und der 

Arbeitsplanungen beteiligt, um das Ziel des beschleunigten Wachstums des Unternehmens zu 

erreichen. Sie wird auch weiterhin die Go-to-Market-Aktivitäten beaufsichtigen und sich 

konzentrieren, Unternehmen weltweit die beste Sicherheitserfahrung zu bieten. 

 

https://www.checkpoint.com/
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«Die Kombination aus der Verstärkung unserer Führung mit hochqualifizierten Führungskräften, 

der unübertroffenen Erfahrung und Expertise von Menschen wie Dr. Dor, sowie den 

organisatorischen Veränderungen, die darauf abzielen, unsere Fähigkeiten zu nutzen, sind 

entscheidend für unsere Bemühungen, unsere Technologie- und Geschäftsleistung zu stärken. 

Gemeinsam werden wir weiterhin branchenführende Cyber-Sicherheit bieten und dazu beitragen, 

die Welt sicherer zu machen», so Shwed. 

 

 

Über Check Point Software Technologies Ltd.   

Check Point Software Technologies Ltd. (www.checkpoint.com) ist ein führender Anbieter von 

Cybersicherheitslösungen für Unternehmen und Regierungen weltweit. Das Lösungsportfolio von 

Check Point Infinity schützt Unternehmen und öffentliche Einrichtungen vor Cyberangriffen der 

fünften Generation mit einer branchenführenden Fangrate von Malware, Ransomware und 

anderen Bedrohungen. Infinity besteht aus vier Kernsäulen, die kompromisslose Sicherheit und 

Schutz vor Bedrohungen der Generation V in Unternehmensumgebungen bieten: Check Point 

Harmony für Remote-Benutzer, Check Point CloudGuard für die automatische Absicherung von 

Clouds und Check Point Quantum für den Schutz von Netzwerkperimetern und Rechenzentren, die 

alle durch das branchenweit umfassendste und intuitivste Unified Security Management gesteuert 

werden: Check Point Horizon, eine auf Prävention ausgerichtete Security Operations Suite. Check 

Point schützt über 100’000 Unternehmen aller Grössenordnungen. 

 

Legal Notice Regarding Forward-Looking Statements 

This press release contains forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the 

Securities Act of 1933 and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934. Forward-looking 

statements generally relate to future events or our future financial or operating performance.  The 

forward-looking statement in this press release is based on information available to Check Point as 

of the date hereof, and Check Point disclaims any obligation to update any forward-looking 

statements, except as required by law. 
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